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FREINS À LA FRICTION DES MAINS AVEC UN PRODUIT HYDROALCOOLIQUE (%)
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 https://www.preventioninfection.fr/resultats-pulpefriction/Pour en savoir plus :

18 ES
34 EMS

1735 soignants dont 93
médicaux

279 patients ou résidents

PARTICIPATIONS
2 gestes d’hygiène des mains sur 3

 se font par friction hydro-alcoolique

PART DE LA FRICTION DANS L’HYGIÈNE
DES MAINS

des patients déclarent avoir vu
les professionnels réaliser une
friction avant de les toucher

FRÉQUENCE DE FRICTION DÉCLARÉE EN
FONCTION DE L’OPPORTUNITÉ

RESULTATS 2024 - RÉGION ARA

Les résultats présentés correspondent aux données saisies par les
établissements de santé (ES) et médico-sociaux (EMS) en 2024.

EXPÉRIENCE PATIENT
EN ES

des patients déclarent avoir
reçu une information sur

l’hygiène des mains

des résidents déclarent avoir vu
les professionnels réaliser une
friction avant de les toucher

EXPÉRIENCE PATIENT
EN EMS

des résidents déclarent avoir reçu
une information sur l’hygiène des

mains
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